

# Свежий взгляд на жизнь

На базе Могилевской областной научно-технической библиотеки прошло открытое заседание Студенческой Лиги молодых аналитиков Белорусского института стратегических исследований.

В заседании приняли участие аналитики БИСИ, студенты и преподаватели ведущих могилевских вузов, представители Могилевской областной организации РГОО «Знание», ставшей с нового учебного года партнером Студенческой Лиги молодых аналитиков.

О важнейших вопросах обеспечения геополитической безопасности и суверенитета в нынешних реалиях рассказал аналитик БИСИ (отделение по Могилевской области) Олег Корпов, который отметил особое



значение в этом своевременного, объективного и всестороннего анализа современных трендов и тенденций развития общественной жизни.

Приглашенным лектором на открытом заседании стала Татьяна Кузьменкова, старший преподаватель кафедры юриспруденции Могилевского государственного университета имени А.А. Кулешова, выступившая с информацией на актуальную в преддверии начала электорального периода тему «Реформа избирательной системы Республики Беларусь: от идеи к реализации».

В своем выступлении Татьяна Николаевна осветила ключевые моменты реализации нового для нашей страны механизма единого дня голосования, раскрыла

историю, значение и порядок формирования Всебелорусского народного собрания, остановилась на отдельных вопросах участия политических партий в общественной жизни страны.

Сложность и многозначность тем вызвали живое обсуждение среди участников встречи. Особенно активно в дискуссию включились молодые аналитики Студенческой лиги, в состав которой вошли представители МГУ имени А.А. Кулешова, БРУ, БГУТ. Студенты затронули вопросы цифровизации избирательного процесса, введения электронного голосования, реализации электронного правительства в Республике Беларусь и за рубежом.

Во второй части заседания молодые аналитики рассказали

о достигнутых результатах в рамках самостоятельных проектов.

Студенты БРУ провели масштабное исследование видения современной молодежью образа будущего нашей страны. Более 170 эссе были подготовлены и проанализированы молодыми аналитиками Белорусско-Российского университета с целью выявления общих черт и отличий в видении перспектив и путей развития Республики Беларусь. Собранный материал ляжет в основу дальнейшего исследования, направленного на построение общей картины образа будущего стабильной и независимой Беларуси.

Руководство и студенты БГУТ анонсировали начало длительного проекта «Могилевская область в условиях цифровой

экономики», в рамках которого планируется обширное внедрение результатов исследования в академическую науку, практическую деятельность органов государственного управления и субъектов хозяйствования.

Молодые аналитики МГУ имени А.А. Кулешова, ранее презентовавшие проект «Образование в Беларуси: образ будущего», рассказали о дальнейших планах по совершенствованию аналитических материалов и обсудили с представителями Белорусского института стратегических исследований вопросы опубликования итоговых материалов.

Студенты активно участвовали в обсуждении проектов, включались в анализ проблемных вопросов, высказывали предложения по совершенствованию их деятельности.

Это занятие является одним из запланированных в рамках сотрудничества могилевских вузов и Белорусского института стратегических исследований, направленных на привлечение молодежи к формату диалоговых и дискуссионных площадок, получение ими аналитических навыков, учета свежего взгляда на существующие тенденции и тренды современного мира.

Пресс-служба БИСИ.